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                التنقيط
 ملحوظة: يؤخذ بعين الاعتبار تنظيم ورقة التحرير و الدقة في الأجوبة .

 
 

 ن(4)تمرين ❖
 

xبين أن :  -(1   ن(         2)   , 3 cos 2x sin 2x 2cos2x
6 6

    
        

   
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 ن(61)لةأـســــم ❖
 

 نعتبر في المستوى           المنسوب إلى المعلم المتعامد الممنظم

و المباشر O,i , j النقط  : A 1, 1  و B و 1,1 C 3, 3 . 

 
AB :بين أن -أ-(1           ن(2)  AC 2 2 . 

كل من  أحسب -ن(              ب2)  cos AB,AC  و  sin AB,AC. 

حدد قياسا للزاوية الموجهة  -ن(              ج2)  AB, AC  استنتج طبيعة ثمABC. 

 
: بين أن -أ-(2ن(           2)  x y ديكارتية للمستقيمهي معادلة  0 AB. 

 أحسب -بن(              2)  d C ,( AB   .ABCثم استنتج مساحة المثلث  (

 
لتكن -(3                  C ئرة التي مركزهاالدا A والمارة من النقطةC. 

:تحقق من أن -ن(              أ2)     2 2
x y 2x 2 y 6  لدائرةاهي معادلة  0 C. 

لمستقيمحدد معادلة ديكارتية ل -ن(             ب2)  Tل مماسال C النقطة عندB. 

 
 ليكن -(4      ن(    2)    المستقيم الذي معادلتهy x . 

 بين أن المستقيم                        يقطع الدائرة C.في نقطتين يتم تحديدهما 

 
 
 

        
 


